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OR. 0002.21.2025 

 

Protokół Nr XXI/2025 

z XXI Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 15 lipca 2025 roku 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 17 

Nieobecni Radni: Jolanta Bolińska, Marcin Ozdarski, Jerzy Plackowski, Angelika 

Sosińska. 

Godzina rozpoczęcia: 14:05 

 

 

Ad. 1,2,3 

Obrady otworzyła Przewodnicząca Rady Miejskiej –Grażyna Nadrzycka witając 

zebranych.  

Wiceprzewodnicząca Agnieszka Kowalska odczytała klauzulę informacyjną RODO 

Na podstawie obecności 17 radnych stwierdzono prawomocność obrad. (listy 

obecności, zaproszenie wraz z porządkiem stanowią zał. nr 1). 

 

 

Proponowany porządek obrad:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

6. Zamknięcie sesji. 

 

 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej –Grażyna Nadrzycka poinformowała, iż sesja została 

zwołana na wniosek Burmistrza Miasta. Wniosek został odczytany (wniosek stanowi zał. 

nr 2). 

Burmistrz Miasta Sebastian Sosiński wyraził chęć szerszego omówienia wniosku, 

poprosił również o dodanie do porządku obrad kolejnego punktu. W związku 

z zakończeniem zebrań w sprawie wyborów do samorządów mieszkańców w osiedlach, 
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proponuje wprowadzenie pod obrady w punkcie 6 porządku obrad punktu Podjęcia 

uchwały w sprawie obwieszczenia o wynikach wyborów do organów mieszkańców.  

 

Poddano pod głosowanie wniosek o wprowadzenie w punkcie 6 porządku obrad punktu: 

Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie obwieszczenia o wynikach wyborów do organów 

mieszkańców. Głosowanie nie powiodło się ze względu na błąd urządzenia (protokół 

głosowania stanowi zał. nr 3). , w związku z tym poddano pod głosowanie wniosek 

o reasumpcję głosowania. Wniosek o reasumpcję głosowania został ponownie poddany 

pod głosowanie ponieważ nie została odznaczona obecności radnego, który zgłaszał że 

się spóźni. Po sprawdzeniu listy obecności wniosek o reasumpcję głosowania został 

poddany ponownie po sprawdzeniu listy obecności wraz z systemem do głosowania. 

Poprawny wniosek o reasumpcję głosowania  został przyjęty jednogłośnie. 

(protokół głosowania stanowi zał. nr 4). 

 

Następnie ponownie poddano pod głosowanie wniosek o wprowadzenie w punkcie 6 

porządku obrad punktu: Podjęcie uchwały w sprawie obwieszczenia o wynikach 

wyborów do organów mieszkańców. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. (protokół głosowania stanowi zał. nr 5). 

 

 

Ad. 4 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Skarbnik Miasta – Anna Palczowska szczegółowo omówiła proponowane 

zmiany w WPF oraz Uchwale Budżetowej. 

 

Na dodatkowe pytania radnych: Romana Bilińskiego, Agnieszki Grzelak, Grażyny 

Brzozowskiej odpowiadali Burmistrz Miasta Sebastian Sosiński oraz Zastępca 

Burmistrza Miasta Mariusz Ziółkowski. 

 

Po dyskusji Radny Tomasz Reginis zgłosił wniosek o nieczytanie treści uchwał 

w całości. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie 17 gł. – za. (protokół głosowania stanowi 

załącznik nr 6). 

 

Poddana pod głosowanie uchwała  Nr XXI/161/2025 została podjęta stosunkiem 

głosów 15 gł.-za, przy 2 gł – nie oddanych. 

Radny Krzysztof Bisialski zgłosił o zapis do protokołu iż  wstrzymał się od 

głosowania w tym głosowaniu. (projekt uchwały i protokół głosowania stanowią zał. 

nr 7). 

 



3 
 

 

Ad. 5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

 

Radni nie zgłosili zapytań w tym punkcie obrad. 

 

Uchwała Nr XXI/162/2025 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025 została podjęta 16 gł.-za, 1 gł – wstrzym. się (projekt 

uchwały i protokół głosowania stanowią zał. nr 8). 

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwały w sprawie obwieszczenia o wynikach wyborów do organów 

mieszkańców. 

 

Radni nie zgłosili zapytań w tym punkcie obrad. 

 

Uchwała Nr XXI/163/2025 w sprawie obwieszczenia o wynikach wyborów 

do organów mieszkańców została podjęta jednogłośnie 17 gł.-za, (projekt uchwały 

i protokół głosowania stanowią zał. nr 9). 

 

Ad. 16 

Zamknięcie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Grażyna Nadrzycka podziękowała za przybycie 

i zamknęła XXI Sesję Rady Miejskiej w dniu 15 lipca 2025 roku (godz.14:37). 

 

(Pełne treści wypowiedzi zostały zarejestrowane i utrwalone w systemie „Obrady Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim” „Relacje Online” nagranie z XXI sesji RM kadencji 2024-2029: strona 

BIP UM Nowy Dwór Mazowiecki). 

 

 

Protokołowała: 

Dorota Pękacka           Przewodnicząca Rady Miejskiej 

 

        Grażyna Nadrzycka  

 

 


